

# Jubileumi ünnepség az MVAE-nél

**Fennállásának 50. évfordulóját ünnepelte meg budapesti székházában május 29-én a Magyar Vas- és Acélipari Egyesülés. A jeles dátum alkalmat kínált a múltidézésre, az eredmények és tervek bemutatására, valamint baráti találkozásokra, beszélgetésekre egyaránt. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Axel Eggert, az EUROFER ügyvezető igazgatója is.**

Formabontó módon üde, különleges hangulatú kamarakoncert nyitotta a nap programját a Why Not? zenekar közreműködésével. Dr. Sevcsik Mónika elnök köszöntőjében az MVAE megváltozott szerepéről, a szervezet jelentőségéről mondta el gondolatait. Hangsúlyozta, hogy bár számos változás történt az öt évtized során, az Egyesülés alapvető küldetése változatlan maradt: az acélipar érdekképviselete hazai és nemzetközi szinten egyaránt, a tagvállalatok fejlődésének szakmai támogatása, valamint a pozitív szemléletformálás az acél, mint a világ egyik legfontosabb szerkezeti anyaga tekintetében. Az elnök asszony felidézte a tavalyi év elején meghozott taggyűlési döntést, amelynek értelmében a szervezet teljes megújulása mellett tették le voksukat a tagvállalati képviselők. A döntés nyomán új, dinamikus, fiatal szakemberekből álló menedzsment vette át az MVAE irányítását. Megváltozott a szervezeti struktúra, hatékonyabbá vált a működés, növekedett az egyesülés gazdasági önállósága, megújult a teljes arculat és aktívabbá vált a kommunikáció is.

Az MVAE első 50 évét mutatta be sok érdekes momentumot felvonultató

előadásában *Marczis Gáborné dr.*, az MVAE korábbi igazgatója, egyúttal újabb sikeres ötven évet kívánt a szervezetnek, megjegyezve egyúttal, hogy jelen pillanatban ehhez minden feltétel adott.

Az Eurofer ügyvezető igazgatója, Axel Eggert az európai acélipar fejlődési irányjaival, az ágazat előtt álló kihívásokkal kapcsolatos gondolatait osztotta meg a jubileumi ünnepség résztvevőivel. Informatív, rengeteg szakmai adatot tartalmazó előadása jól árnyalt képet adott az Európai Unió acéliparának jelenlegi helyzetéről. A szakember elmondta többek között, hogy az iparág helyzete továbbra sem könnyű, a kínai acéldömping mellett június elsejétől az USA elnökének rendelete nyomán életbe lépő importvám is nehezíti az ágazat helyzetét, jelentős exportcsökkenést vetítve előre. Hangsúlyozta az innovatív technológiák és az energiahatékonyság fontosságát az iparágban,

A Magyar Vas- és Acélipari Egyesülés vezetése az jubileumi ünnepségen a Vaskohászatért Emlékérmel adományozta Axel Eggert részére (1. kép).

A továbbiakban kulturális vonatkozásokkal folytatódott a rendezvény,

könyvbemutatóra és fotókiállítás megnyitására került sor. „Kell ez a honnak, te derék kohász ... – 50 éves a Magyar Vas- és Acélipari Egyesülés” címmel jelent meg a szervezet első öt évtizedének történetét feldolgozó kötet. A számos adatot, szakmai szemlényt és ipartörténeti jelentőségű érdekességet tartalmazó kötet szerzője Marczis Gáborné dr., szerkesztője *Szilágyi Irén* volt. Több hónapos kutatómunka előzte meg a kötet létrejöttét, s mint azt dr. Sevcsik Mónika elnök könyvajánlójában megjegyezte: bízhatunk benne, hogy a könyvnek köszönhetően tovább nő az érdeklődés a Magyar Vas- és Acélipari Egyesülés, valamint tagvállalatainak tevékenységei iránt, és növekszik az egyesülés törekvéseit támogatók száma is. A kötetet az ünnepség valamennyi vendége ajándékba kapta, miként a jubileum tiszteletére kiadott emlékérmel is.

Hangulatos fotókiállítás is várt a jubileumi ünnepség vendégeire: *Németh Zsolt* művészi felvételei az MVAE székházának szép tereit, látványos építészeti megoldásait, pótolhatatlan értékű műkincseit mutatták be. A tárlatot *dr. Móger Róbert*, az MVAE igazgatója ajánlotta a jelenlévők figyelmébe. A vendégek megtekinthettek néhányat a tavaly megrendezett Dunaújvárosi Acélszobrász Alkotótelepen készült fémplasztikák közül is. A kortárs képzőművészeti esemény az MVAE támogatásával valósult meg.

**Szilágyi Irén**



■ 1. kép. Axel Eggert átveszi az Emlékérmel



■ 2. kép. Az ünnepség hallgatói